5 [bookmark: bookmark96]этап: «От сложного к простому».

На этом этапе ведущий предлагает командам отгадать определенное техническое устройство, задавая вопросы - подсказки. Первый вопрос самый сложный, четвертый самый простой. Если участники дают правильный ответ на первом вопросе, то получают 4 балла, на втором - 3 балла, на третьем - 2 балла, на четвертом - 1 балл. 
Чем быстрее работает команда, тем больше может отгадать устройств и соответственно набрать баллов.

Пример заданий к этапу:
Радар.
1. С его помощью можно определить местонахождение предмета.
2. Он помогает в управлении самолетом при приземлении.
3. Он может обнаружить самолет противника.
4. Корабли используют его для обнаружения препятствий.

Магнитофон.
1. Это сложный прибор, в котором есть гибкая лента и микрофон.
2. Это устройство постоянно совершенствуется.
3. Это устройство для записи звука и его воспроизведения.
4. Благодаря ему мы слушаем музыку.

Микроскоп.
1. Точно никто не знает, кто его изобрел, но принято считать, что Галилей.
2. Главное его устройство - это линза.
3. Его используют, чтобы увидеть крошечные предметы.
4. Слово означает «наблюдатель маленького».

Телескоп.
1. Это устройство находится в астрономических абсерваториях.
2. Главное устройство его - линзы, зеркала.
3. Его используют, чтобы увидеть космические тела.
4. В него можно увидеть - звезды, Луну, Солнце.
Пока жюри подсчитывает баллы сценка - загадка для болельщиков.
За правильный ответ -2 балла в пользу команды.

